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Prot.   …. /2016
Verona , lì martedì 3 maggio 2016
Oggetto:    3D  DIGITAL DAY 2016
L’Associazione AITASIT  è arrivata anche quest’anno all’appuntamento biennale dedicato alla stampa 3D  ed alle competenze del TSRM  dedicate alla stessa.
Quest’anno l’appuntamento è in concomitanza ed all’interno della Fiera Tecnology HUB         ( www.technologyhub.it ) , che si svolgerà a Milano dal 07 al 09 Giugno 2016.
L’associazione AITASIT  è riuscita a definire un accordo con l’organizzazione della Fiera, per creare un convegno accreditato ECM all’interno della Fiera, alle seguenti condizioni :

· Gli iscritti al convegno ECM AITASIT, accederanno al costo dell’iscrizione al convegno ( € 20,00 per gli iscritti al Collegio TSRM di Brescia e soci AITASIT, € 25,00  per tutti gli altri ) alla Fiera per  tutti e tre i giorni – dal 07 al 09  Giugno.

· Ad ogni iscritto, la segreteria della Fiera invierà un pass di entrata.

· Gli iscritti avranno il diritto  a partecipare alle sessioni pomeridiane di stampa 3D 

· Oltre ai crediti ECM, conseguiti con la partecipazione al convegno, riceveranno l’iscrizione gratuita al corso FAD PRIVACY , accreditato ecm  sino al 31 dicembre 2016  ( 15 crediti ECM )  da svolgersi su piattaforma AITASIT  ( agli iscritti verranno fornite le relative credenziali di accesso al corso FAD )
· Per iscriversi, si dovrà accedere al home page del sito AITASIT ( www.aitasit.org ) e l’iscrizione dovrà avvenire entro il 16 maggio, onde permettere alla segreteria l’invio dei pass di accesso alla Fiera.

· Per ogni informazione contattare la segreteria aitasit ( segret@aitasit.org)

     Il Presidente Aitasit
                                                                              TSRM Dott. Riccardo Orsini



